
Stimate Domnule Președinte al Academiei, Stimați membri ai Academiei de Științe, Distinși 

invitați, Doamnelor și domnilor,  

Este o onoare deosebită să mă adresez dumneavoastră cu prilejul acestui eveniment de înaltă 

ținută academică și culturală, care reunește comunitatea științifică în jurul valorilor fundamentale 

ale cunoașterii, creației și identității naționale.  

Academia de Științe a reprezentat, de-a lungul timpului, nu doar un for de consacrare a 

excelenței științifice, ci și un pilon esențial al continuității intelectuale, al dialogului dintre 

generații și al responsabilității față de viitor. Prin activitatea dumneavoastră, ați demonstrat 

constant că știința și cultura nu sunt domenii separate, ci dimensiuni complementare ale 

dezvoltării unei societăți moderne, democratice și orientate spre progres.  

În acest context, doresc să exprim aprecierea profundă a Ministerului Educației și Cercetării 

pentru contribuția remarcabilă pe care membrii Academiei o aduc la dezvoltarea cercetării 

științifice, la formarea capitalului uman și la promovarea valorilor autentice ale culturii naționale. 

Munca dumneavoastră, adesea discretă, dar esențială, constituie fundamentul pe care se clădește 

încrederea în forța cunoașterii și în rolul ei transformator.  

Evenimentul de astăzi are o semnificație aparte și prin dimensiunea sa culturală. Omagierea 

operei și spiritului lui Mihai Eminescu nu este doar un act de reverență față de patrimoniul 

literar, ci și un gest de reafirmare a legăturii profunde dintre gândirea științifică, creația artistică 

și identitatea noastră națională. Eminescu rămâne un simbol al profunzimii intelectuale și al 

responsabilității față de cuvânt, valori care se regăsesc, în egală măsură, și în demersul științific.  

Ministerul Educației și Cercetării rămâne un partener deschis și consecvent al comunității 

academice. Susținem dialogul instituțional, cooperarea dintre cercetare, educație și mediul 

cultural, precum și eforturile de internaționalizare și de afirmare a excelenței științifice. Doar 

printr-o colaborare autentică putem construi politici publice durabile și putem asigura condiții 

favorabile pentru dezvoltarea cercetării și inovării.  

În încheiere, permiteți-mi să vă adresez sincere felicitări tuturor membrilor Academiei, urări de 

sănătate, inspirație și realizări frumoase.  

Vă doresc mult succes în activitatea dumneavoastră și vă asigur de întreaga noastră considerație, 

și deschidere pentru colaborare.  

Vă mulțumesc.  

Cu respect,  

ministrul Educației și Cercetării, Dan PERCIUN  

 


